

## Спортивно - речевое мероприятие «Путешествие в царство полевых цветов»

Прошло 22 июня 2022 года в старшей группе для детей с ТНР «Веселые ребята»

Цветы – это не только красиво, но и полезно. Цветущий луг-это особый мир в живой природе, которую надо беречь и охранять. И каждому стоит знать строение цветка, его внешний вид, особенности, целебные свойства. Сорвать цветок может каждый, а вот сказать – какой цветок сорвал, далеко не все.

Целью мероприятия являлось приобщение детей к здоровому образу жизни, систематизация знаний детей о полевых цветах. Ребята не только выполняли общеукрепляющие



физические упражнения, играли в подвижную игру, соревновались в эрудиции, но и познакомились с целебными свойствами цветов. В игровой форме были приобщены к поливу цветов.

Так же приняли участие в эксперименте «ЦВЕТОК, РАСПУСТИВШИЙСЯ НА ВОДЕ».

Ведь увидеть распускающиеся цветы это редкость, так как процесс может длиться долго. Но благодаря опыту мы смогли пронаблюдать за похожим процессом в ускоренном темпе.

Мероприятие прошло дружно, весело и плодотворно!

